
a ked­vez­mé­nyes tari­farend­szer 
ki­alakí­tá­sá­val a köz­ú­ti áru- és 
személyfuvaro­zó kis- és közép
vállalko­zó tag­jai­kat juttatják az 
üzemanyag- és kenô­anyag-
beszerzé­seik so­rán ked­vez­mény
hez. Ez a ked­vez­mény hoz­zá­já
rulhat versenyké­pessé­gük növe
lé­sé­hez, tevé­kenysé­gük gaz­da
sá­go­sabbá té­telé­hez. 
A Shell Hungary Zrt.-vel kötött 
együttmû­ködés egy évre szól. 
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l Var­ga Ist­ván, a Shell 
Hungary Zrt. igaz­gatósá­gá­nak 
elnöke az alá­í­rást követô­en 
elmond­ta: a meg­állapo­dás 
lé­nyege, hogy a NiT Hungary 
és a Shell jobban ki­aknáz­za a 
meg­lé­vô kapcso­latait. Egyrészt 
a NiT Hungary jelentôs orszá
gos há­lózattal rendelkezik, 
melyen keresz­tül olyan kis- és 
középvállalko­zá­sokhoz is el tud
nak jutni, amelyeket a Shell 
ed­dig nem vont be a lá­tóköré
be. A má­sik oldalon a Shell 
olyan cso­mago­kat, olyan meg
oldá­so­kat kí­nál, amelyekhez a 
fuvaro­zók nem fértek ed­dig 
hoz­zá. A NiT Hungary ernyô­je 
alatt ezek a vállalko­zá­sok 
olyan lehetô­sé­gekhez, meg­ol
dá­sokhoz juthatnak hoz­zá, 
melyek ed­dig csak nagyvállal
ko­zók szá­má­ra volt hoz­zá­férhe
tô. Varga István ebben látja a 
kettôs hasz­not, a mind­két fél 
szá­má­ra meg­jelenô elônyt.
Szólt arról, hogy a Shell bô­ví­te
ni tud­ja a portfóli­óját. Válto­za
tos, inno­vatív cso­magot kí­nál
nak az ügyfelek szá­má­ra, akik 
ezeket gaz­dasá­gi elônnyé ala
kíthatják: egyszerûbbé, akár 
olcsóbbá válhat az üzemelte
tés, a nemzetközi forgalomban 
hoz­zá­férhetnek a ked­vez­mé
nyekhez, ugyanakkor elé­rik 

azo­kat a költség­szinteket, ame
lyeket a nagyvállalko­zó ver
senytársak már ki­hasz­nálhat
tak. 
Az euro­Shell üzemanyag­kár
tya mintegy húsz­ezer töltô­állo
más szolgáltatá­sai­nak igénybe
vé­telé­re jo­go­sít fel Európa-szer
te, és felhasz­nálható többek 
között autópá­lya-, alag­út-, út- 
és kompdí­jak fi­zeté­sé­re, áfa 
visszaté­rí­té­sé­re, segélyszolgá
lat igénybevé­telé­re, kami­onmo
sásra is. Az együttmû­ködés 
kereté­ben az üzemanyagon 
kí­vül a Shell ked­vez­mé­nyes 
meg­oldá­so­kat kí­nál a kenô-
anyagok területén is.
l Dit­tel Gábor, a NiT Hungary 
ügyvezetô fô­titká­ra ki­fejtette: az 
ipartestület hosszú ideje törek
szik arra, hogy ked­vezô árfekvé
sû szolgáltatá­sok nyújtá­sá­val 
já­ruljon hoz­zá tag­jai versenyké
pessé­gé­nek növelé­sé­hez. Cél
juk, hogy a tag­sá­gi kört fuvaro
zói érdekközösség­ként kezelve 
egyfajta há­lózati formát alakít
sanak ki, mely szervezet a 
közössé­get alko­tó tagok létszá
má­ból ki­indulva nagyvá­sárlói 
ked­vez­mé­nyeket érhet el beszer
zé­sei so­rán. A szakmai érdekkö

zössé­gek létreho­zá­sa, és a há­ló
zatszerû együttmû­ködés nem 
ritka Európá­ban. Ed­dig is több, 
ered­ménnyel kecseg­tetô meg­ál
lapo­dást kötöttek olyan szolgál
tatókkal, melyek jelentôs ked­vez
ménnyel alakí­tották szolgáltatá
si dí­jai­kat az ipartestület tag­jai 
ré­szé­re. Rövid tá­vú terveik 
között szerepel egy há­lózati 
érté­kesí­té­si rend­szeren alapuló 
orszá­gos szerviz­há­lózat ki­alakí
tá­sa, valamint újabb szolgáltatá
sok bevo­ná­sa e beszerzé­si társu
lásba.
Az ügyvezetô fô­titkár elmond­ta, 
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